—

s s sigiente expecificaciin del problema sonlguales, una posible implementacios g imperative v o test

prm‘u-unlﬂ [‘:am.nr{Chcr).inoco:sq{Chm’)):Bod {
. reguieve: {lunc > O A jotrol > 0}
-.ﬁxn:{mﬂ:ma{W:M-\M:Z)(OS£<hmol—-&unofii=ofro'_r ;

14
i

ﬁf soplgoales (uno: sStr, oOTTo: gzr) -> beel:

it: i¢ lexn(uno) < lem{octro):
L2: return False
L3: else: ~) = ~>§ Cm-su X
14 i1: dnt = O
LE pirad: it = int({len(ume)/2) # ej: int (5/2) -> int(2.5) -> 2
i-& yhile 3+ <= mitad:
1.7 - 1f (was{il !'= sere{i]) er (uno[lnu(una)-l-l] Ve e:roilnn(ntro)-l-“)r
t;; a r‘.a'm;. Fales ._,:\;::.._”_“ Noge e 3T
LAh - g uin Tise 1 k\ 7
| % /
i 1 Toest § I Mot T Tewm3 =1
e e — TR '.Jo-. 7'-';;;-- "'uin..';“ ] ud;) - -u--;;'i.‘.
Fatradn hve o O ke e s "uay’ | otro = h_‘
‘F-n,l-v-h!-_f:-p_c'cno;-- " Vewddalors ) Fadar = 1 Fides

1. j0.25 puntos] Dar ¢l diagrams de control de flwgo {ovast redd- fHlow graph) del programs sonlguales
2. j05 puntos) JLa clevucion del test suite resulta en ia ererucin de todas Ins lineas del progpams sonigus! wa ! Justifigue
3 [05 puntos] [ La clocucion del test sute sesulta en la ejecucion de todas las decisiones (bramches ) de] progragii? Justifiepie.
o . i

4 N?Spunnd anm&hww@ nuevmumm.‘bm?wunu!iﬁm: rases de tests
mhmmmqwduswmdbmg's.

Bjercicio 4. 2 puntos
1 {XMMhmm
pmmnm-h(hxm: - Floaz |
requiere: {7 20
anegura: {res® =z}

LY
.

Wywxﬂbhwmmmhw

ol B 2 T @ aevanw V5 e Sevesive § ‘ c] st &> L e J7 8 o devaeive U
i‘-'stn\-ﬁ-inmw ,f?&m&rmhé | d) s 7 20 devnaiie --,‘},uw;xw

. 2 i " } ¥ 1 —_ L4l

2 ;“,@mu‘m~mwg an algoritma’ ‘,%&;Wu e mmwttn )

\) ‘1? "")9’ - " .
c (g‘*wfn"“‘

% - ELCE

2

K

i‘i




Cicio 1, 7 prasos

Justifique todas sus respuestas
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describiendo brevemente

uctas z, g, 5. t, u, v ¥ w y los predicados pl, p2. p3. pd ¥ p5. Justitione Jos nombres elegidos
el problema.

Problema a (in by seq(Z) ). 7, {

requiere x: {(Vi:Z)(0<i< |bl =0 < dli] < 7)}
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